

## USP ESALQ - Assessoria de Comunicação

Veículo: Agência USP de Notícias

Data: 22/06/2012

Link: http://www.usp.br/agen/?p=102195

Caderno / Página: - / -Assunto: Mogno Africano

## Mogno Africano

Do USP Online

Com o objetivo de fornecer ao produtor informações sobre o cultivo do Mogno Africano como alternativa de diversificação na atividade de silvicultura, a Escola Superior de Agricultura Luiz de Queiroz (Esalq) da USP promove no dia 30, das 7h30 às 12 horas, a palestra e prática *Cultivo do Mogno Africano*.

Atualmente, o Mogno Africano consiste em uma das principais madeiras alternativas para o cultivo no Brasil, graças ao seu alto valor econômico e rentabilidade, que ocorre após um período de 15 a 20 anos de crescimento, sendo cortado ao final de seu ciclo. A procura comercial da planta vem aumentando devido às características tecnológicas e à beleza de sua madeira, a qual é utilizada na indústria moveleira, construção naval e em sofisticadas construções de interiores. O cultivo do mogno mostra-se como uma alternativa interessante para produtores rurais interessados em diversificar suas atividades na silvicultura.

O evento é destinado para estudantes de ciências agrárias, profissionais do setor e produtores rurais, e acontece no Departamento de Ciências Florestais (LCF) da Esalq. A programação completa pode ser vista neste link. As inscrições podem ser feitas gratuitamente, de segunda a sexta-feira, das 8 às 11 horas e das 14 às 18 horas, na Casa do Produtor Rural da Esalq, pelo telefone (19) 3429-4178 ou email cprural@usp.br. A Esalq fica na Avenida Pádua Dias, 11, Piracicaba.

Mais informações: (19) 3429-4109